



滨州手机客户端

责任编辑:王辉 程海莉
电话:3186761

“夕阳的微笑”定格高新区64位老人最美瞬间



义工为老人换上崭新的唐装,并为他们进行简单化妆。

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 安强 报道)3月23日上午,滨州市星火公益事业发展中心“夕阳的微笑”项目组与滨州高新区妇联、敬老院共同走进滨州高新区敬老院,为64位老人拍摄最美照片。当老人们手里拿着现场打印装框的照片,脸上洋溢着幸福的笑容,一幅幅照片将岁月的沧桑定格成最美的夕阳画卷。

当日上午8:20,星火公益“夕阳的微笑”项目组7名志愿者驱车16公里来到了滨州高新区敬老院。

项目组成员与敬老院的工作人员开始布置拍摄现场。大家挂横幅、安装背景幕布、调试摄影设备、打印机、准备服装等。按照事前分工,经过有条不紊的准备,现场拍摄工作就绪。

义工成员先后为老人办理登记,

帮他们换上崭新的唐装,为他们进行简单化妆,涂口红、描眉……滨州高新区妇联、敬老院的工作人员也加入到老人拍摄的忙碌中。

经过近三个小时的紧张拍摄,共为64位老人拍摄了66张照片,其中为两对老人夫妻拍摄了合影。

92岁的张奶奶是年龄最大的一位,她捧着自己的照片乐得合不拢嘴,一直说:“活了这么大年纪,第一次看到自己这么上相,真要感谢现在的好社会啊。”

每位老人拿到自己的照片,看到“变了样”的自己时,脸上的笑容更灿烂了,高兴地像



老人手里拿着现场打印装框的照片,脸上洋溢着幸福的笑容。

个孩子似的,一个劲地表示感谢,感谢党和政府对老人的关心,感谢志愿者对老人的关爱。

“夕阳的微笑”是滨州市星火公益事业发展中心于2018年10月份推出的助老公益项目,项目以体现社会对困难老人的关爱为宗旨,以提升老人的幸福指数为切入点。

该项目获得滨州市项目创投资金支持,获得第九届慈善奖定向资金扶持。主要内容为:组织志愿者利用休息时间,免费为滨城区、高新区、滨州经济技术开发区七十岁以上有农村或者城市低保的老人或年龄在六十岁以上(需享有低保)的烈、军属或各级劳动模范、复退军人、老党员以及对社会作出一定贡献的人拍一张最美的笑脸照片,现场打印压塑装框,赠送给老人,项目将惠及滨州上万人。

容为:组织志愿者利用休息时间,免费为滨城区、高新区、滨州经济技术开发区七十岁以上有农村或者城市低保的老人或年龄在六十岁以上(需享有低保)的烈、军属或各级劳动模范、复退军人、老党员以及对社会作出一定贡献的人拍一张最美的笑脸照片,现场打印压塑装框,赠送给老人,项目将惠及滨州上万人。

高新区农村妇女“两癌”免费查体4月1日启动

滨州日报/滨州网高新区讯(通讯员 张彩霞 报道)2019年高新区农村妇女“两癌”免费查体工作将于4月1日启动。查体地点设在市人民医院查体中心。

2019年是农村妇女“两癌”免费查体工作在高新区启动的第二轮的第一年(5年一轮),高新区妇联每年为全区2900名35-64周岁农村妇女免费检查,检查费用由政府财政买单。每年区财政为每人出资128元,共计花费37.12万元。查体地点定在市人民医院的查体中心,政府惠民工程受到市

人民医院的支持,参加查体的妇女不用花一分钱即可享受价值600余元的查体项目服务。

针对“两癌”查出患癌妇女治疗负担重的问题,高新区妇联联合省、市妇联号召,自2018年10月联合中国人寿保险滨州分公司在全区启动“女性安康工程”。参加免费查体的妇女参加了女性安康保险(一档200元/每人每年,二档100元/每人每年),一经确诊患有“两癌”即可获赔一档10万元、二档5万元资金补助。

小营街道预防接种门诊启用电子签核系统

滨州日报/滨州网高新区讯(通讯员 刘建波 报道)3月20日,滨州高新区小营街道社区卫生服务中心预防接种门诊“电子签核系统”正式上线,成为高新区首家启用此系统的接种门诊。

据了解,“电子签核”是指在儿童接种前,家长能够在平板电脑上详细了解当天接种疫苗的种类、剂型、疫苗预防疾病情况及可能出现的接种反应,家长阅读后需要用电子笔签字或指纹识别的方式在电脑上确认,“电子签核”还具备拍照留存的功能,是一项为了方便居民预防接种的创新举措。

同时,小营街道社区卫生服务中心预防接种门诊在电脑接种预约的基础上,将逐步开展“知情同意告知电子签核系统”服务,系统采取“一苗一剂次一告知”的电子告知单形式进行接种前告知,科学规范地提供预约告知服务。对符合接种条件的受种者,其监护人需要通过电子笔迹、指纹、拍照的方式签署知情同意书后实施接种,并将电子化接种知情同意书统一存储、统一管理,实现规范化管理。“电子签核系统”服务的开展,让接种更清晰、服务更透明,得到了儿童家长的一致好评。

高新区更新科级干部和纪检干部廉政档案

滨州日报/滨州网高新区讯(通讯员 赵照春 宋静 报道)为落实全面从严治党要求,进一步健全完善干部监督管理机制,全面掌握领导干部廉洁情况,近日,高新区纪委监委工委对全区111名科级干部和16名纪检监察干部的廉政档案进行了更新。

此次更新,针对干部党纪政务处分(组织处理)、接受组织诫勉谈话(函询)、经济责任审计、信访核查、述责述廉情况等十七个方面进

行,实时地反映建档对象各方面情况。为干部的业绩评定、选拔任用、奖励惩处提供可靠依据,发挥廉政档案的监督作用。

据了解,高新区纪工委将根据档案更新情况,针对岗位廉政风险、信访核查、个人重大事项报告等方面内容开展廉政分析,从中发现苗头性、倾向性和规律性问题,及时谈话提醒,促使干部廉洁自律、廉洁从政。

高新区开展加气站综合应急演练

滨州日报/滨州网高新区讯(通讯员 李志猛 报道)3月27日,根据住建局《关于开展全市城镇燃气安全隐患排查整治专项行动的通知》的要求,高新区建设局组织开展了加气站综合应急演练。

应急演练设定三项科目,分别是加气站加气车辆扯断加气管拉断阀引起天然气泄露、防暴工具使用演练教学、粉尘灭火器使用演练教学。10:00,应急演练总指挥一

声令下,演练正式开始。首先进行加气站加气车辆扯断加气管拉断阀引起天然气泄露的演练,燃气公司各应急小组立即按照演练方案有序开展,调度接到报警后,立即启动应急预案,抢修人员到达现场,按照分组,拉开警戒、切断气源、疏散群众、喷水吸气、检查维修、恢复通气,完成抢修工作,然后依次进行防暴工具使用演练教学和粉尘灭火器使用演练教学。

春日 备塘美

图为3月26日在滨州高新区拍摄的鱼塘。春日里,成方连片的鱼塘矩阵排列,时而绿如翡翠,时而亮如铜镜,波光潋滟,美不胜收。(滨州日报/滨州网通讯员 初宝瑞 摄影)



高新区综合行政执法局开展油烟整治专项活动

滨州日报/滨州网高新区讯(通讯员 耿坤 报道)为切实加强烧烤油烟治理,改善居民环境,全面提升城市管理水平,切实解决露天烧烤带来的油烟污染、占道经营、噪音扰民等民众切身关

注的突出问题,高新区综合行政执法局于3月25日,开展露天烧烤进店和油烟整治专项活动,该活动将持续至5月5日。

高新区综合行政执法局一中队通

过发放明白纸、进店讲解等方式,加强与舆论宣传,广泛征求民众支持露天烧烤治理工作。并要求烧烤经营业户按照相关规定安装油烟收集、净化环保处理设施及专用烟道,使油烟达标排放。

今后,一中队将建立常态化、不间断巡查机制,每天不定时巡查,针对巡查中发现问题,特别是露天烧烤和超标油烟排放问题,责令限期改正;对拒不整改的,责令停业整顿。

决战 2019 冲刺 2020

两年创成国家高新区
五年内迈入全省高新区第一方阵